
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En un depósito había 12.045 litros de agua y se llenaron 38 cisternas 
de 250 litros y 70 bidones de 15 litros. 
¿Cuántos litros de agua quedaron en el depósito? 

Álvaro compró una mesa de jardín por 70€, dos tumbonas de 50 € 
cada una y cuatro sillones de 25 €. Entregó para pagar 300 €. 
¿Cuánto dinero le devolvieron? 

En una fábrica han envasado 12.000 kg de manzanas. De ellas, han 
puesto 8.620 kg en bolsas de 5 kg y el resto en bolsas de 2 kg.  
¿Cuántas bolsas han obtenido en total? 

Dora la exploradora tiene la mitad del triple de años de Botas. 
Swyper tiene 32 años, el doble que Botas. 
¿Cuántos años tiene Dora? 

En una Chocolatería envasan bombones en cajas cuadradas con 
igual número de bombones por fila y por columna. Tienen 70 
bombones para envasar.  

A. ¿Cuántas filas tendrá la caja que usarán? 
B. ¿Cuántos bombones quedarán por envasar? 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En un juego el número de pruebas que hay que superar en cada nivel es el 
doble de las del nivel anterior. Si en el nivel uno, hay 2 pruebas. 
¿Cuántas habrá en el nivel 5? 

En el ajedrez participan 32 piezas. Al acabar una partida  todas las piezas 
que quedaban sobre el tablero llenaban un cuadro de 3 casillas de lado. 
¿Cuántas piezas fueron eliminadas de la partida? 

En la hucha de una niña hay 16 billetes de 20 € y 9 de 10 €. 
El abuelo da  a la niña 40 €. 
¿Cuánto dinero habrá en la hucha después de ese donativo? 

Para pagar una cena, un grupo de 5 amigos pone 25 € cada uno. Les 
devuelven 2 billetes de 10 € y dejan 5 € de propina. 
¿Cuánto dinero han gastado en total? 

De los 684 alumnos de un colegio, la mitad son chicos y de ellos un tercio 
comen en casa. 
¿Cuántos alumnos del colegio comen en casa? 
 


